



В Нижегородской области устанавливаются обстоятельства инцидента на железной дороге



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России организовано проведение доследственной проверки по сообщению о нарушении правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта. Действия ответственных лиц проверяются по ст. 263 УК РФ.

По предварительным данным, 19 октября 2023 года в 21:10 по мск в сортировочном парке станции "Нижний Новгород - Сортировочный" произошел сход трех грузовых железнодорожных вагонов.

При спуске с сортировочной горки, железнодорожный состав, пройдя 3 этапа системы торможения, не сбросили скорость до необходимой 5 км/ч и на скорости 23 км/ч врезался в состав из двух вагонов, что повлекло сход с опрокидыванием трех указанных вагонов.

Предварительная причина происшествия - нарушение технологии эксплуатации. Пострадавших нет, вред окружающей среде не причинен, повреждено железнодорожное



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

полотно и вагоны. Ведутся восстановительные работы.

На месте схода работали следователь СК России, проведен осмотр места происшествия и ряд проверочных мероприятий, в ходе которых выясняются причины и обстоятельства происшествия.

20 Октября 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1832862>